

МОЗАИКА



2023 январь
Выпуск 100, ДШИ №7

Моя Вообразия - 2023

Вот уже в четырнадцатый раз в нашей школе прошел конкурс чтецов «Моя Вообразия». В этом году он посвящен творчеству Елены Евсеевой - автору детских и взрослых стихов. Стихи Е.Евсеевой пропитаны потоком добра, поучительными моментами, творческими задумками и эффектом мастерской передачи смысла. Они помогают прикоснуться к какой-то свободе, свету, веселью поэтического слова, поделиться своим отношением к жизни как к чуду.



Все это попытались передать участники конкурса. Первые места заслуженно получили Ревенко Даниил, Суворова Настя, Целина Ульяна, Артемова Маша – в младшей возрастной группе; Куликова Маша, Суворова Татьяна, Аткарский Кирилл – в средней группе. Резепов Игнат –

В старшей группе. Гран-При конкурса присужден Ревенко Элеоноре.

Поздравляем победителей и всех участников конкурса, пожелаем им дальнейших успехов.

Гусева И.Г.

«Юный исполнитель - 2023»

Все люди в чем-то талантливы. Но не каждый может обнаружить в себе одаренность и проявить ее. Раскрытие детских талантов дает энергию для творчества. Вот для выявления юных талантов и проводится в нашей школе ежегодный конкурс «Юный исполнитель». Конкурс - всегда большое испытание. Но это не только борьба за право называться лучшим, но еще и дух здорового соревнования, праздник для детей, серьезно занимающихся музыкой, возможность продемонстрировать не только свои способности, но и трудолюбие, и музыкальность.



Были представлены все возрастные категории: младшая, средняя, старшая. Ребята, преодолевая сценическое волнение, исполняли свои произведения. Для некоторых это была первая стартовая ступень к высоким исполнительским достижениям.

Выступление участников конкурса оценивало высокопрофессиональное жюри.

Поздравляем победителей! Всем участникам желаем дальнейших творческих успехов!

Сергеева О.В.

«Новогодняя игрушка на елку!»

Какой же Новый год без нарядной ёлки. Накануне праздника в музее изобразительных искусств имени С. Д. Эрьзи прошёл конкурс «Новогодняя игрушка для музейной елки».



Сколько чудесных игрушек смастерили ребята своими руками! Ёлочные шары, весёлые снеговики, снежинки, хлопушки, Дед Мороз и конечно символ года – Заяц! Всего не перечислить! Все работы получились интересными и красочными, фантазии маленьких умельцев и их родителей не было предела. В исполнении пьес цикла принимают

Все старались проявить нестандартность в творческом порыве, сплочённость при совместном труде.

Быстров Георгий - дипломант Республиканского конкурса "Новогодняя игрушка для музейной елки" в номинации "Ёлка дворянская". В качестве приза ему вручили книгу "Художник радости Федот Сычков".

Князькина Е.В.

Республиканский семинар

26 января 2023 года, в рамках Республиканского методического семинара "Сохранение традиций и продвижение инноваций в образовательном пространстве современной детской школы искусств", в Саранском музыкальном училище им. Л.П.Кирюкова состоялась презентация литературно-музыкальной композиции.

Музыкальной основой стали пьесы из сборника фортепианных пьес Н. В. Кошелевой «Лесная сказка», а саму сказку придумала и рассказала студентка Анна Радаева. По ходу действия лесные жители заяц и еж бегут по дороге, которая никогда не кончается, слушают пение заколдованных кувшинок и расколдовывают их, а заканчиваются волшебные приключения мордовской свадьбой.



Во всех приключениях выйти из трудных ситуаций помогает музыка.

участие студенты фортепианного отделения К. Зоткина, А. Лобанова, К. Мухина, Е. Нифонтова, К. Нурутдинов, А. Пруцкова, А. Родькина, Е. Трямкина. Кураторы проекта Н. Ю. Резепова, А. Н. Рязанова.

Басалина С.О.

«Зимний пейзаж»

31 января в нашей школе прошел Мастер-класс "Зимний пейзаж". Природа – неиссякаемый источник духовного обогащения человека. Бесконечный разнообразный мир природы пробуждает у детей живой интерес, любознательность.

Настоящая русская зима – лучшая тема для сюжета картины! Заслуженный работник культуры Республики Мордовия Нарватов Василий Филиппович рассказал и показал как: выбрать изображение и сделать эскиз; разделить плоскость бумаги; пользоваться законом линейной перспективы; верно, определить тон и цвет элементов.



Мастер-класс прошел интересно и увлекательно. Билеты можно было приобрести по Пушкинской карте.

Басалина С.О.

«Добрая примета»

В новом году ансамбль «Добрая примета» попробовал себя в новом амплуа – эстрадный вокальный ансамбль. Симпатично получилось, пение плюс танец – это здорово! Результат на лицо, ансамбль стал Лауреатом III степени на Международном конкурсе-фестивале «В вихре велесова круга» и Дипломантом I степени на Международном фестивале-конкурсе «Созвездие талантов».



Молодцы девочки! Так держать!
Ждем новых побед!
Чернова Е.В.

Редакция: Басалина С.О., Князькина Е.В.